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CocTaBbTe dliropuTmMbl U NporpamMmmbl Aans BbIYUCJIEHUN MO AAaHHbIM

¢dopmynam.
1) Mepuopn konebaHna MaaTHUKA AnNUHoM | Bbluncnsaetca no hopmyne
t=21m l/qg,
rae g — yckopeHue cBobogHoro nageHus (9,81 m/c2).

Tect CHayano )
Beoa: 1=9,81 /TBB,D, /
BbiBoa: 1=6,28 |

t:=2*PI*l/g
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Program period;
var
1,t: real;
Iconst
g= B
o= ;
hegin
write(’1=");
readln{(l);
t=U%PI*1/q;
writeln(’'t=’
lend.
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¥ Free Pascal IDE i

I Free Pascal IDE Uersion 1.0.12 [2011/04/231]

I Compiler Uersion 2.4.4

I GDB Uersion GDB 7.2
I Using configuration files from: C:\FPC\2.4.4\hin\1386-win32\

Running “c:\fpc\2.4.4\hin\1386-win32\period.exe "

1=9.81
t= 6.28000000000000E+000




2) O6bLEéM umnuHapa c paguycom ocHoBaHus R v Bbicoton H
paBeH V=1TR?H.

NMnowaan ero 60KOBOU M NOSTHON NOBEPXHOCTEN COOTBETCTBEHHO
paBHbI:

S60k=21TRH; Sn=2TRH+21R2.

3) Cuna nputsxeHusa F mexay Tenamm maccamm m1 n mz2,
HaxoAsLWMMUCA Ha paCcCTOSHUM I ApPYyr OT Apyra, paBHa

F=ym1m2/r?,
roe rpaBMTaUMOHHas NocTosiHHaa y=6,673*10"1" m3/(kr*c?).

4) MepumeTp p NPaBUNBLHOro N-yrofibHMKa, ONMCaHHOro OKono
OKPY>XHOCTU pagnycom r, paBeH

p=2nrg(1r/n).



